



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD PRELOG  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 013-02/23-01/06  
URBROJ: 2109-14-02-23-1  
Prelog, 23. listopada 2023. godine

Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („NN“ br. 25/13., 85/15. i 69/22.) te članka 48. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) gradonačelnik Grada Preloga upućuje

**JAVNI POZIV**

**za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja  
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI  
GRADA PRELOGA ZA 2024. GODINU**

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge i mišljenja na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

**Savjetovanje traje od 23. listopada 2023. godine do 21. studenog 2023. godine.**

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovog javnog poziva. Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se i, oni prihvaćeni, ugraditi u konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu, koji će se uputiti Gradskom vijeću Grada Preloga na donošenje. Svoje prijedloge možete u pisanom obliku poslati na adresu: Grad Prelog, Glavna 35, Prelog ili na e-mail adresu: [ured-grada@prelog.hr](mailto:ured-grada@prelog.hr), zaključno s danom 21. studeni 2023. godine.

Izvjeshće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Grada Preloga: [www.prelog.hr](http://www.prelog.hr).

**GRADONAČELNIK:**

v.r. Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD PRELOG**  
**Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti**

Prelog, listopad 2023. godine

**Obrazloženje uz prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu**

Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (NN RH br. 83/22.) određuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti programe javnih potreba u kulturi te za njihovo provođenje osigurati sredstva iz svojih proračuna. Javne potrebe u kulturi Grada Preloga su djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Prelog.

Javne potrebe u kulturi Grada Preloga za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Preloga odnose se na ustanove u kulture, umjetničke organizacije, umjetnike, udruge, druge fizičke i pravne osobe u području kulturne djelatnosti, kulturno-umjetničkog stvaralaštva, djelatnosti zaštite, očuvanja i održivog upravljanja kulturnom baštinom i transverzalna područja. Kulturne djelatnosti su arhivska djelatnost, muzejska djelatnost, knjižnična djelatnost, nakladnička i knjižarska djelatnost te audiovizualna djelatnost. Kulturno-umjetničko stvaralaštvo obuhvaća dramsku i plesnu umjetnost, glazbenu i glazbeno-scensku umjetnost, književnost, vizualne umjetnosti, dizajn i arhitektura, interdisciplinarne i nove umjetničke i kulturne prakse, digitalna umjetnost i kulturno-umjetnički amaterizam. Transverzalna područja obuhvaćaju međunarodnu kulturnu suradnju i mobilnost, dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi, raznolikost kulturnih izričaja, poduzetništvo u kulturnim i kreativnim industrijama te digitalizaciju u području kulture.

Javne potrebe u kulturi Grada Preloga odnose se i na osiguravanje prostornih i drugih resursa fizičkim i pravnim osobama u području kulture te za izgradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, opremanje i dodjelu tih prostora.

Ovaj Program javnih potreba Grada Preloga za 2024. godinu predviđa sredstva za djelatnosti ustanova u kulturi koje djeluju na području Grada Preloga, sredstva za redovnu djelatnost i projekte i programe udruga u kulturi, za kulturno-umjetničko stvaralaštvo - manifestacije koje je od interesa za Grad Prelog, za nakladničku djelatnost i ostale programe u kulturi.

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija određuje da se javne potrebe za rad udruga, pa tako i u kulturi mogu dodijeliti isključivo putem natječaja. Postupak dodjele sredstava određen je Prvilnikom o financiranju javnih potreba Grada Preloga. Sredstva planirana za rad udruga u 2024. godine planirana su u istom obimu u odnosu na 2023. godinu, odnosno u realnim okvirima u kojima će udruge djelovati, kao i raspoloživim sredstvima. Manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u 2024. godini planirana su u manjem opsegu u odnosu na manifestacije u 2023. godini. Manifestacija Festival balona u 2024. godini biti će financirana iz proračuna Turističke zajednice Grada Preloga. Planirana sredstva za nakladničku djelatnost ostaju nepromijenjena, kao i stavka Ostali programi.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Preloga da prihvati ovaj prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2024. godinu.

Objasnilo je pripremljena pročelnica:

Miljenka Radović, mag.iur.